

晚报“高招帮帮团”

高考结束后,填报志愿成了重头戏,有关专家提醒考生和家长—— 读懂招生术语 多种途径“问路”



□记者 陈兵

高考结束后,不少学校陆续发放有关志愿填报的参考资料,填报志愿成了重头戏。怎样看懂资料中的一些专业术语,正确选择高校是令不少家长和考生头疼的问题。昨日,洛阳晚报“高招帮帮团”成员、市招办普招科科长高冰南提醒考生和家长,在6月25日高考成绩出来前,应做好前期工作,如了解招生政策、读懂招生术语、利用多种途径咨询等,为填报志愿作好准备。

网上志愿填报系统6月25日开通

高冰南介绍,今年填报志愿仍在网上进行。网上志愿填报系统将于6月25日开通。

网上填报志愿时,考生首先要登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),然后点击首页网上服务大厅中的“网上志愿填报”,在登录界面输入考生号和报名时使用的密码登录系统并填报志愿。为安全起见,考生要妥善保管好自己的密码,不要让他人代替填报志愿,更不要将自己的密码透露给他人。考生如忘记密码,可利用河南省普通高校招生考生服务平台(http://pzwb.heao.gov.cn)的“忘记密码”功能进行密码重置。无法重置密码的,普通类考生本人持准考证和身份证到报名所在地的市招办或各县(市)、吉利区招办重置,对口、专升本

考生本人持准考证和身份证到就近的市招办或各县(市)、吉利区招办重置。

高冰南提醒,考生必须在规定的时间内完成志愿填报,(各批次志愿填报时间详见本报6月9日A04版《4种方式可获知高考成绩》)填报时间截止前可以进行不超过两次的修改,考生志愿以网上最后一次保存的志愿为准,填报截止后将无法更改。网上填报志愿后,市招办及各县(市)、吉利区招办将依据考生网上最后一次保存的志愿信息,打印出志愿表交考生签字,考生签字确认后,录取时不得放弃志愿;未经考生书面签字确认的志愿,将不作为投档依据。对口生、专升本志愿和各批次的征集志愿,网上保存后不再签字确认,以网上最后一次保存的志愿作为投档依据。

填报不同批次志愿注意事项不同

高冰南提醒,填报志愿时要了解招生政策和规定,认真查阅《专业目录》中的有关院校和专业,重点了解将要选报院校的各项信息,并认真阅读其招生章程。章程中有明确的录取规则,例如对相关科目成绩或加试要求,对加分或降低分数要求投档及投档成绩相同考生的处理,进档考生的专业安排办法等。

高校招生章程的网址在河南省招生办公室网站和《专业目录》中均有公布,在教育部“阳光高考”信息平台(http://gaokao.chsi.com.cn或http://gaokao.chsi.cn)统一公布各高校招生章程。

填报征集志愿应注意几个方面:一是确认自己尚未被任何院校录取,最好到县(市)、区招生考试综合服务大厅查询。已被录取、预录取及阅档状态的考生不得填报,误报了也无法

投档。二是认真阅读征集志愿的要求,剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿,有的学校可能只是某些专业有缺额,应进一步按代号查阅《专业目录》的对应内容,全面了解缺额专业情况和学费标准。三是除了艺术类外,征集志愿均按平行志愿投档。

填报专项计划本、专科批次志愿应注意:专项计划批次是国家面向贫困地区定向招生专项计划,即在普通高校招生计划中专门安排适量招生计划,面向贫困地区(集中连片贫困地区和国家级扶贫开发重点县)的生源,实行定向招生,引导和鼓励学生毕业后回到贫困地区就业、创业和服务。专项计划批次单独划定分数线,具有文件规定的贫困地区户籍和当地高中三年学籍、符合当年高考报名条件并通过“专项计划”资格审定的考生方可填报专项计划本、专科批志愿。

明日起可继续参与全国高校网上咨询

考生想了解招生动态信息,可通过哪些途径?

6月13日、14日和17日至19日,“2013年全国普通高校招生网上咨询周”活动在教育部“阳光高考”信息平台继续进行,咨询时间为每天的9时至17时。高冰南提醒考生,要把

握咨询机会,仔细浏览各高校在平台上发布的招生信息,关注关键问题,提高咨询效率。

另外,您还可关注本报5月31日A04版《高考遇难题 可通过三种途径咨询》。其中,市招办的现场咨询活动已经开始。

特色商业区 将“花开”吉利、偃师

相关规划日前获批复,目前全市获批总数为6个

□记者 韩铁栓 通讯员 郭会平

吉利、偃师的群众也能在家门口逛特色商业街啦!8日,记者从市发改委获悉,我市吉利区、偃师市特色商业街(区)规划日前获省发改委批复。至此,我市已有涧西、老城、西工、洛龙、吉利、偃师6个特色商业街(区)建设规划获得省发改委批复。

吉利区特色商业区:东至里村沟,南至黄河北路,西至富康路—河阳路—大庆路,北至中原路,规划面积0.8平方公里。该特色商业区将依据周边城乡居民消费特点和消费升级趋势,重点发展商业零售、娱乐休闲、餐饮住宿等产业,积极培育与石化产业紧密相关的金融、中介咨询等商务服务业,打造以精品商业、文化休闲和专业商务为重点的石化新城服务集聚区。

在空间布局上,吉利特色商业区将以世纪广场为中心,世纪大道为轴线,规划建设休闲游憩商业区、精品商务商业区、文化商贸区、生活配套居住区等,形成“一心、一轴、四区、

六街”的空间发展格局。

偃师市特色商业区:位于偃师市老城区内,东至迎宾路,南至首阳路,西至洛神路—新星路—槐化路,北至民主路,规划面积1.42平方公里。它的建设将结合城中村改造,重点集聚发展商贸零售、餐饮住宿和文化体验等产业,充分挖掘深厚的历史文化积淀,发挥毗邻洛阳市区的优势,加快打造夏商历史文化展示体验中心和服务偃师及周边城乡居民的商业商贸中心。

在空间布局上,偃师市特色商业区将构建槐新路功能分区轴和商都路产业发展轴,重点建设综合商贸区、专业商贸区、文化旅游区,着重培育文化风情展示、服装精品、休闲娱乐、数码电子、五金建材和特色餐饮等6条特色商业街,形成“两轴、三区、六街”的发展格局。

在发展目标上,到2015年,这两个特色商业街(区)将力争实现营业收入5.5亿元和17.5亿元,税收0.4亿元和0.9亿元,并安排就业5000人和1.7万人。

相关链接

目前,在我市规划的16个特色商业街(区)中,涧西区、西工区、老城区和洛龙区4个特色商业街(区)已开始建设,市商务中心区、宜阳县特色商业区已通过省专家评审,孟津县、伊川县、嵩县、洛宁县、瀍河回族区、新安县

特色商业区和汝阳县商务中心区正在与省有关部门对接。

根据我市建设商务中心区、特色商业街(区)工作安排,到今年年底,我市将实施特色商业街(区)千万元以上项目43个,完成投资51亿元。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼